Alaywviopa dvoikng KatevBuvong
' Avkelov - TaAavTtwoelg

EmuéAcia: 2. AonuéAAng
Oéua A

Na ypaete oto GUAAO AMAVINOEWY 0OG TOV APLOUO KABEULAG o TIG TAPAKATW EPWTNOELSG
1 - 4 ko SUmAa To YpALUO TTOU AVTLOTOLXEL OTN OWOTH amavtnon.

1. JUotnua ektelel dpBivouoa tahdviworn, e MAATOG TOU N TR Tou KABe otyun Sivetal
and t oxéon A = Ay - e 4t AdoU 1o clotnua ektedéoel N TAAQVTWOELS, TO TAATOC TNG
. , Ag , . Ag . . .
TaAaviwong yilvetal - Ma va yivel To TAATOC 5 Oa mpémel o olOTNUA VO EKTEAEDEL

ETUTAEOV:

N . ! 3N , ,
o TAAQVTWOELS B. N tohaviwoelg V- TOAQVTWOELS 6. 3N tahaviwoelg

2. 2TO CUVTOVLOUO:

0. To oUoTNUa £€AVOYKAOUEVNC TAAGVTWONG KOTAPPEEL

B. o Sleyéptng mpoodEpPeL HEYLOTN EVEPYELX OTO GUOTNHA

Y. N evépyela ou ipoodEpel o SleyEpTng anoppoddtal BEATIOTA A6 TO cUOTNUA
8. anelplletal To MAATOC TNG TOAAVTWGNG

3. YAO onpelo ektelel tautoxpova U0 amAEC appoVvIKEG TaAavTwoelg, (Slag StevBuvong,
YUpw amod tnv ibla Béon oopportiag pe idlo mepiodo kat (6lo mAdtoc. H dtadopd daong
peTafy Twv U0 THAAVIWOEWV glvol g rad. Av To TAATOC TNG CUVLOTOUEVNG TAAAVTWGONG

glval 3m, to MAATOC TWV EMPEPOUC TOAAVIWOEWV ELVaL:
o.4d=3m B.A=+/3m v.A=6m 5,A=2m

4. J0otnua sktelel e€avaykaopévn taldviwon. O Sieyéptng elvat pubuilopévog ota 10Hz
KoL TO oUoTNUa BPLOKETAL O GUVTOVIOUO, EKTEAWVTOC TAAAVTWOELS TTAAToUC A = 2m. Tote:

o. AV AUENOCOUE TN oUXVOTNTA TOU SLeyEPTH, TO MAATOC TNG TAAdvTwong Ba auéndel

B. To cuoTnua €xeL otaBepd amooBeong b = 0

Y. UTIOPXEL povalslk TR TNG ouxvotntag Tou OLEYEPTN, YO TNV Omoio To TMAAGTOG TNG
toAdviwong Ba yivet4 = 1m

6. av HELWOOUE TN otabepd anocBeon , To MAATOC TG TaAdvtwong Ba auénbel




ITNV Mapakatw epwtnon 5 va ypapete oto PUANO amavtioewv cag TO YPAUUA KABE
npotTacng kot dimAa os kABe ypaupa t AEEn ZwoTo yla T owoth MPOotach Kal tn A&En
AaBog yla tn AavBaopévn.

5. a. 2 KABe opllOVTLIA TOAAVTWON CUOTUATOG EAATNPLOU-CWHATOC, TTOU TPAYLOTOTOLETaL
navw o€ Aelo eninedo, n B£on Looppomiag TOU CWHATOG TAUTI(ETAL UE T BEon duaikou
MAKOUG Tou ehatnpiou.

B. 3T0 CUVTOVIOUO £XOUUE HEYLOTN IPOodOPA EVEPYELOG O TO SLEYEPTN OTO GUCTNUAL.

y. g xpovo ln74, T0 81,25% TNG APXLKNAG EVEPYELAG EVOC OUOTNUOTOG Tou ekteAel dBivouca
Tahavtwon, €xel eAeuBepwBel oto mepBAarAov.
6. To MAATOC HLAG TAAGVTWONG TOU TPOKUTTEL amo Tn ouvBeon SU0 OMAWVY APLOVIKWVY

TaAdavtwoewv e e§lowoelg x; = A - nu(w1t) kat x, = A - nu(w,t), LETABAANETAL XPOVLIKA,
METOED TWV TIHWYV —2A4 Kal +2A4.

£. Otav ot padlodwvikoi mapaywyol HAC TAPOTPUVOUV VA CUVTOVIOTOUUE Uall Toug, pog
{NTouV va PeTATPEPOUUE TNV LBLOCUXVOTNTA TOU S£KTN HOC, OTh CUXVOTNTA Tou oTtoBuou
TOUG.

Oéua B

1. Jwuoa ekteAel Tautoxpova U0 AMAEG APLOVIKEG TAAAVTWOELS TNG dLag StevBuvong yupw
and tnv 6la Béon Looppormiag. H eficwon TNG cuvicTaEVNG KIvNong TOU cWHATOC €ival
x = 10\/§nu(2nt+§) (to x oe cm, 1t0 t ot s) kaL n e&lowon NG Mlag amd TG dvo
taAavtwoelg elvat x; = 10nu(2rt + %) (to x4 oe cm, to t o€ §).

H e€lowon tng devtepng Tahdviwaong sivat:

a. x, = 10V/3nu2nt + g) B.x, = 10nu(2nt + g) V. x, = 10nu(2nt + g)
ALTLOAOYAOTE TNV AMAVINoH 00G.

2. Zwpa ektelel armAn appoviky Taddavtwaon. O xpdvog mou amatteital ylo vo petapel and
onpeio A tng Stadpoung tou, os onueio B eivatl 2s. Ta dUo onueia anéyouv anodotacn 0,1m
KoL yVWPI{OUHE OTL OTAV TO CWHO SLEPYETAL Ao Ta onpeio autd, €xel bl tayvtnto. O
eAdyLotog Xpovog PeTaBacng Tou cwuatog and to B oto iSlo onuelo sival 4s. H mepiodog
KOlL TO TTAGTOG TNC TaAdvTtwong sivat:

a. T=12s kat A=0,1m B. T=6s kat A=0,1m y. T=12s kat A=0,4m

ATlo Aoy OTE TNV AmAvTnon oog.

3. Ta U0 cwpata Tou oxNUatog, iong Halag m, MPOcdEVoVTaL OTO KATW AKPo SU0 OUOLWV
KOTaKOpUOWV glatnpiwy. Ta CUCTAUATA LOOPPOTIOUV, KAl OTN CUVEXELD 0dnyouvtol oth
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Béon duolkoU PNRKOUG Tou eAatnpiou TOug, OMOTE TAUTOXPOVO adrVOVIAL Vo EKTEAECOUV
¢Oivouoeg talavtwoelg. Otav ta cwpata Stépyovral and tn 6éon x = 0m, pe taxvtnta u,
Ba £xouv emtayuvon LETpoU a. Tote:

. . . , bu .
0. TO METPO TNG emttaxuvong otn Beon x = 0m Ba eival a = —— Kal Ta owpata Ba

SlEépyovtal Tautoxpova anod auth.

B. to pétpo TNG emutayuvong otn Béon x = 0m Ba eival a = ;%: Kal Ta owpata 6 Ba

SlEépyovtal Tautoxpova anod auth.

. . , , bu '
Y. TO UETPO TNG emitayuvong otn Béon x = Om Ba eival a = —— kol Ta owpata 6e Ba

:

SLEpYoVTaL TAUTOXPOVA A0 AUTH.

ALTLOAOYAOTE TNV AMAVTINoH 00G.




Ocual

EAatrplo otaBepdg k; = 361 % OTEPEWVETAL KATAKOPU DA LIE TO AVW AKPO TOU, G 0PLIOVTLO
taBave. Itnv eAelBepn dkpn tou glatnpiou, mpoodeévoupe owpa palog my = 16kg kat
adrvoupue TO oUCTHUA va Looppomnoel. AeUtepo ehatnplo, otabepag k, = 441%,

OTEPEWVETAL ETLONG KATAKOPUPQ, LLE TO KATW OUWE AKPO Tou, o€ opl{ovTLo Samedo. ITo Avw
AKpo TOU, TPocbévoupe cwua palag m, = 16kg. Ta dvo elatrpla Bpiokovtal otnv idla
KOTaKOpudo.

AvUWVOUNE TA CWHATA My KAL My, KOTA Ax = 4m 1o kabéva. Tn xpovikn otyun t = 0s
KoL evw ta dU0 cwpata améyouv Katakopudn amootoon Al, ta adrvoule TAUTOXPOVO
eAelBepa va eKTEAEGOUV QTTAN OPUOVLKH TAAGVTWON.

Katd tn Stdpkela Twv ToAavIwoewv Twv dUo ave§dpTnTwy CUCTNUATWY, TOL CWHOTA M4 Kal
m, dev épxovtal o€ emadn.

A. Na mpoodloploeTe, Tt Xpovikn oTyun t, otnv onola yla npwtn ¢opd, Ta SVo cwpata Oa
EavappeBolv oe andotaon Al.

B. ‘Evag NAEKTPOVLKOG UTIOAOYLOTHG, Kataypddel kaBe otyur tn B€on tTou cwHATOG My Kal
gvag SeuTePOG UTIOAOYLOTNG, TN B€0on Tou cwpatog m,. Ot U0 NAEKTPOVIKOL UTIOAOYLOTEG,
Aertoupywvtag wg Sleyepteg, BeTouv €va tpito owpa palog M = 1kg, WSloouxvotntag
fo= %Hz, oe efavaykaopévn Talaviwaon, n B€on g omolag KABs oTlyur, TTPOKUTTEL Ao

10 aAyeBpLKd aBpolopa Twv BEcEwV Twv M4 Kot m,,.

B1. Na Bpeite To MANB0OG TWV TAAOVTIWOEWY TOU €KTEAEL TO owpa paog M, amo tn Xpovikn
otwypn t = 0s, HEXPL N amdoTAoN TWV CWUATWY My KoL M, va avayivel Al.

B2. Na umoloyicete tn otaBepd tou ehatnplou k, pe to omoio Ba Empene va
QVTIKATOOTHOOUNE TO k,, wote 10 cwpa palag M va amoppodd amd Toug NAEKTPOVLKOUG
UTIOAOYLOTEG, TO EYLOTO TTOCOOTO TNG MPOCHEPOLEVNG OO QUTOUG EVEPYELAL.

, , 1247 , . . .

B3. Tn xpovikr otyun t; = =S, oL NAEKTPOVIKOL UTTOAOYLOTEG SLAKOTTOUV TNV TIOPOXH

EVEPYELAG OTO oUOTNUA TOU owuatog M, kat autd Bubiletal akaplaio péco oe vepod. Tn
. 1841 . ' . ' .

otyun t, = — ST M otopatd va tohaviwvetal, Adyw amooBeotikwy SUVAEWV TIOU TOU

ooknBnkav anod To vepo, otn Slapkela TN Kivnong tou. Na mpoodlopioete tn péon oxL Twv

Suvapewyv o aoknBnkav oto M oTo XpoVIKO SLACTNUA Ao t; WG t,.
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Oéua A

Jwpa patag M = 4kg wooppornel navw og Aelo mAdylo emninedo ywviag kAiong 6, éxovtag
npoodebel oto €va dkpo shatnpiouv otabepag k = 100 %, To dM\o Gkpo Tou ormolou eivat

OKAOVNTO OTEPEWEVO.
o. No mpoodLoploete tnVv enLunKuvon Tou eAatnpiou

Twpa pddag m = 1kg mou Kwveital opiZévtia pe TaxUTnTa PETPOU vy = V5 ?, oUYKpoUETaL

KEVIPLKA KOl TTAQLOTIKA e Th M.

B. Na urtoAoyloeTe TNV TaXUTNTO TOU CUCCWHOTWHUATOC AUECWE LETA TNV Kpouon.

AUECWC LETA TNV KPOUGN, TO CUCCWHATWU O apXilel va ekteAel amAn appovikr TAAdvTwon.
v. Na Bpeite to mAATOC TG TAAGVTWONG.

6. Na mpooblopioete To AdGYo TNG €AAXLOTNG TPOG TN HEYLOTN OUVOLKN EVEPYELD TOU
ehatnpiou, Katd TN SLAPKELX TNG TOAAVTWONG TIOU EKTEAEL TO CUCCWHATWHAL.

4
5

Aivovtat: g = 10592,11“9 = %,Guve =




